

З Р И Т Е Л И С К А Ж У Т — С А Л А М !

Ульяновцы уже принимали у себя татарский драматический коллектив при Оренбургской филармонии. Этот коллектив не однажды радовал зрителей интересными работами, смелыми режиссерскими решениями спектаклей. И вот — новая встреча: 7 марта гости из Оренбуржья начнут свои гастроли в Ульяновске. До этого они показали три новых спектакля в Меленесе, выступали с ними и на колхозных и совхозных сценах. Им тепло аплодировали жители Среднего Сантимира, Абдреева и других сел района.

Что же это за спектакли, которые оренбуржцы решили представить на суд наших зрителей? Это — музыкальная комедия известного татарского драматурга классика Х. Ибрагимова «Зятек», пьеса современного татарского драматурга С. Шакурова «Муки любви» и произведение А. Атнабасва «Горный орел». Эту работу театр посвящает столетию со дня рождения В. И. Ленина.

Успех, сопутствующий артистам этого театра во время

К ПРЕДСТОЯЩИМ ГАСТРОЛЯМ ОРЕНБУРГСКОГО ТАТАРСКОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

гастролей, не случаен. Коллектив отличался и отличается вдумчивой творческой работой, постоянным стремлением каждого актера совершенствовать свое мастерство.

Уместно вспомнить и историю возникновения этого коллектива. В 1925 году был создан передвижной областной татаро-башкирский театр, возникший на основе Оренбургского театра «Фрор», существовавшего еще с 1918 года. Впоследствии этот коллектив был передан в ведение областной филармонии. Бессменным руководителем его с 1928 года является заслуженный артист РСФСР Вали Галимович Фатыхов. Он же в настоящее время и режиссер-постановщик спектаклей, входящих в репертуар коллектива. Многие актеры, составляющие основной его состав, посвятили сцене 20—30 лет своей жизни. Среди них

— Сара Саттарова, Фатыма Абдуллина, Зайтуна Галяутдинова, Шимурза Ишаев, Фахри Сайфутдинов, Роза Рафикова.

В последнее время в театр влилась талантливая молодежь. Примечательно, что многие пришли в него прямо из самодеятельных коллективов. Это — Зайтуна Мустаева, Ахмат Амерханов, Булак Алтынбасва и другие.

Богат и разнообразен репертуар театра. В него входят произведения классиков татаро-башкирской литературы и произведения современных драматургов Татарии и Башкирии, а также произведения, переведенные с азербайджанского языка.

В мастерстве, творческом росте коллектива ульяновцы снова смогут убедиться, когда посмотрят новые спектакли в постановке гостей из Оренбуржья.

Р. КУЗНЕЦОВА.